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БЕОГРАД - Борис Тадић, бивши председник Србије и будући лидер Нове демократске
странке у оснивању и предводник грађанског блока странака у Србији казао је да
разговори о предизборној коалицији још увек трају.

  

Он није желео да говори о именима странака о којима се увелико спекулише, али је
отворено рекао да ''партнере нећемо бирати спрам тога колико процената нам могу
"донети" већ према томе колико су спремни и способни да допринесу остварењу
политике за коју се залажемо''.

  

  

''Свакако, не разговарамо са опозиционим странкама које то заправо и нису и чија
политика је недоследна и непредвидива. Наша коалиција ће бити утемељена на
заједничким уверењима и принципима, а не на калкулацији процентима. И по томе се
разликујемо од других странака. Уколико бисмо радили другачије, онда бисмо радили
управо оно што замерамо свим другим опозиционим странкама. Сигуран сам да ће нас
грађани препознати као једини опозициони блок, будући да то суштински јесмо'', говори
Тадић.

  

''Наша странка се разликује од свих осталих и по томе јер је једина која није данас
заговарала политику рата или била против уласка у Европску унију, а сутра нагло
променила своје ставове како би се докопала власти или је сачувала. Такође, ово је
једина партија која није, за разлику од скоро свих опозиционих странака, вапила за
договором за Александром Вучићем, а онда, уколико до њега не дође, једино што је
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имала да понуди грађанима јесте прича о томе како је Вучић диктатор. Од таквих
странака грађани могу само да знају шта су били јуче и шта су постали сутрадан, али не
могу предвидети шта ће они бити прекосутра. Управо то их гура у апстиненцију и НДС је
једини начин да се њихов глас чује. А тај глас је неопходан и мора бити што гласнији''.

  

Како је најављено, бивши чланови ДС које окупља Борис Тадић, али и они који им се
придружују, данас, четвртак, крећу у процес регистрације нове странке, која ће се
највероватније звати Нова демократска странка. Тадић је потврдио да ће процес
регистрације НДС ускоро бити завршен. Техничке ствари везано за оснивање странке
ће, како каже, решавати у ходу јер оне нису суштинске.

  

''Суштина је политика за коју ће се та странка залагати. Нова демократска странка
Србији доноси пре свега политику која нуди решења за горуће проблеме са којима се
Србија суочава, а који се односи пре свега економске проблеме и проблеме културе и
образовања. Међународна питања као што су евроинтеграције или проблем Косова
данас су мање или више успешно решени, потребно је окренути се унутрашњим
политичким и економским проблемима са чијим последицама се грађани суочавају
свакодневно. Нова демократска странка нуди политичку опцију огромном делу грађана
који немају за кога да гласају а који не подржавају политику владајућих странака и
самим тим нуди преко потребну стабилизацију политичког система'', његов је став.

  

Према Тадићу, овај политички пројект, пре свега, нуди опцију оним грађанима који су
били гласачи ДС, али који су након очигледног одустајања новог руководства од
изворне мисије ДС-а, остали без опције за коју би гласали.

  

''То је, такође, опција за оне који не подржавају политику владајућих странака, али јасно
виде да ниједна опозициона странка заправо нема политику јер се опозиција свела на
негативан или позитиван однос према СНС-у. Сем ове политичке опције, ниједна друга
не нуди конструктивну опозициону политику и пред јавност не излазе са решењима већ
само са паролама да је Вучић диктатор или да би са њим требало учи у сарадњу. Наша
политика једина није усмерена на однос према Вучићу него на решавање проблема. Од
маја 2012. године у Србији не постоји ниједна функционална опозициона партија. Ми
данас имамо СНС и гомилу малих партија које се ломе око ње. Таква ситуација доводи
до дестабилизације политичког система, а Србију гура у једноумље и ауторитаризам'',
каже бивши лидер Србије.
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Он подвлачи да је такво стање довело до тога да је грађани не виде смисао гласања, јер
су изгубили поверење у странке, а резултат тога је огроман број апстинената и
неодлучних бирача.

  

''То је један од разлога високих изборних резултата и популарности СНС-а. Они који
нису за ту политику ћуте, јер не постоји странка у коју имају поверење. НДС је једина
шанса да се чује и њихов глас'', оценио је Тадић.

  

Одговарајући на констатације председника ДС-а Драгана Ђиласа и његовог
коалиционог партнера ''да је прошлост'' , Тадић каже да оваква нервоза долази из
разлога ''што су они врло свесни да је снага политике одређене идејом увек јача од снаге
политике одређене само жељом за учешцем у власти''.

  

''Нисам ја разбио крхки опозициони блок. Он је и постао „крхк“ због њихове накарадне
политике и неразумевања тога шта је улога опозиционих партија. Овим потезом је
заправо спасена идеја опозиције. То што говоре о мојим наводим договорима са СНС-ом
и о томе како сам се одлучио на овај потез само због тога, најбољи је доказ на који начин
они виде политику. То су њихови мотиви, а не наши. Њима није јасно да неко може да
повуче овакав потез из дубоких уверења и принципа, па траже разлог у некаквом
интересу или коалиционом договору. Никада, дакле, нисам разговарао са СНС-ом о
коалицији нити са било којом другом странком. Јавност врло добро зна да су они ти који
своју политику руководе искључиво спрам односа према СНС-у и да су они ти који су
имали мање или више успешне договоре са њима'', рекао је Тадић и нагласио да ''њихов
страх произилази управо одатле''.

  

''Да ли сам ја или Чедомир Јовановић нудио јавно и отворено сарадњу Александру
Вучићу? Да ли би Ђилас и данас разговарао са Вучићем о пројекту „Београд на води“ и о
другим видовима сарадње, да није смењен са места градоначелника Београда? Њихове
оптужбе су бесмислене и те оптужбе би требало да буду упућене управо њима. Таквом
политиком су и уништили опозицију у Србији и оставили бираче без алтернативе. Таква
политика је довела до тога да су опције да се гласа или за СНС или да се не гласа
уопште''.

  

''Не водим се жељом за позицијом нити сада размишљам о томе. Наравно да очекујем да
што већи број грађана гласа за нашу опцију, али не како би ми били у могућности да
бирамо функције, већ како би могли да утичемо на политички живот Србије и да
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спроводимо нашу политику и идеју демократске и модерне Србије. Сада је само битно да
се мобилише што већи проценат оних гласача који у овом политичком бесмислу просто
немају за кога да гласају. Друге опозиционе странке се воде искључиво калкулацијама
како обезбедити позиције у власти, не примећујући да оријетисани само на то заправо
уништавају своје странке и опозицију, омогућавајући СНС-у да јој популарност несметано
расте'', рекао је Тадић.

  

(Анадолија)
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